

# 將不可能 變可能

2012年1月3日，機緣巧合地，在雜物堆中找到兩個已塵封超過了十年的大紅燈籠和數串爆竹裝飾……

看著這些東西，不由得浮想連翩，這些東西應在某年某時曾經風光一時，但現今卻「零落同草莽」，這些久違之物，相信難以再綻光芒了……

但是，真的不可能嗎？……距離春節只有二十天的時間，還要扣去三個星期六和星期日共六天的假期，飾物數量又少得可憐，就是傾巢而出，也沒有多大的看頭，……再想想，真的不可能嗎？……

忽發奇想，馬上發了一個全校的電郵，徵求去年的環保利是封作為今年的「春節裝飾」，期待奇蹟的出現……

反應出奇地快，僅十分鐘後，第一批利是封已從一位老師的手中送到，接著紛至沓來，數天之間，已收到千多個利是封了……還有把去年掛曆上的「福」字剪下來，又收集到一批月餅罐和曲奇餅盒、即食麵的紙盒等等……



時間已迫在眉睫，如何處理是接著的難題，於是馬上情商了視覺藝術科和宗教組的老師和同學們協助，庶務工友們亦創意如泉，在工餘時間分頭出擊，手上這些舊物資，竟在她們的巧手工夫下搖身一變而成為了藝術品！首先出現的是大花瓶，接著是燈籠、走馬燈、大小形狀不一的金魚、金錢、爆竹、紙扇、最後還有孔雀！在短時間內竟然可以撒豆成兵，漸漸略具規模了起來……

2012年1月13日至16日，天陰有雨，可不是出擊的好日子，直到17日，春節假期前的三天，天色終於放晴，上午九時，庶務工友們應

聲而出，將製成品悉心懸掛出來，須臾之間，竟換來「天下河山一片紅」！花園上下，春意盎然，洋溢著一片喜慶的氛圍……

學校的其他組別亦紛紛出動，各類新春裝飾開始湧現，好不熱鬧！

現在手上竟又再存有環保利是封三千多個，但收集的高峰期還沒有開始，今年年底相信又可以轟轟烈烈地再大幹一場，走著瞧！